Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skuska — 12.5.2016

TEST Z MATEMATIKY

1. 1 hodina 20 minut 6 sekind je
A: 80,6 minut
B: 80,1 minut
C: 120,6 minut
D:120,1 mindt

2. Vypotitajte: (35— 1,3): 0,7
A:-3,85
B:-0,6
C:2
D:3

3. Zosirupu a vody potrebujeme pripravit 66 | dZusu. Sirup a vodu zmieSame v pomere 3 : 8. Kolko
litrov vody potrebujeme?
A:11
B: 6
C:48
D: 18

4. Cislo v udédva pocet vietkych vrcholov kvadra. Cislo h uddva pocet vietkych boénych hran
kvadra. Dvojnasobok Cisla v zmenseny o polovicu Cisla h je Cislo
A: 10
B: 12
c:0
D: 14

5. V prvej tretine hokejového zapasu Slovensko — Nemecko dali obidva timy po dva goly. Urcte
pocet vsetkych mozZnosti v akom poradi gély mohli padnut.
A: 12
B: 3
C:6
D:9

6. Vyberte nepravdivé tvrdenie
A: Cislo 15 426 je delitelné 9

B: Rozdiel ¢isel -2 a -3 v tomto poradi je kladné Cislo
C: Uhlopriecky Stvorca zvieraju ostry uhol
D: 30% z 300 cm? je 0,09 litra

7. Vyberte moznost, v ktorej je uvedené spravne riesenie
A:-8-3.4:2+2 =-12
B:-6°-3.4:(2+2)=33
C:(-6—-4)%:(-4).(2+2)= 100
D:-(-5-3).4:2—(-1)2=17

OTOC STRANU!



8. Graf znazornuje produkciu elektrickej energie v jednotlivych druhoch elektrarni na Slovensku
v roku 2015 v gigawatthodinach. O kolko percent menej energie bolo vyrobenych v inych ako
jadrovych elektrarriach v porovnani s jadrovymi elektrarnami?
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A: 25%
B: 20%
C: 75%
D: 80%
9. Urcte obsah Utvaru na obrazku, ak strana Stvorca je 1 cm.

A: 8 cm?

B: 10 cm?
C: 12 cm?
D: 14 cm?

10. Nadobu sme naplnili vodou do % jej vysky. Potom sme priliali 10 litrov vody a nadoba tak bola
naplnena do% svojho objemu. Aky je objem nadoby v litroch?

11. Kolko vsetkych Stvorcifernych ¢isel delitelnych piatimi m6zeme vytvorit z Cislic 5 a 6? (Cislice sa
mozZu opakovat)

12. Lucia ide na bicykli rychlostou 18 km/h. Kolko minut jej trvala 6 km dlha cesta k jej babke, ak sa
pocas nej zastavila na 7 200 sekind u kamaratky?

13. Kolkymi spdsobmi mdzeme tromi réznymi kockami, na ktorych s ¢isla od 1 do 6, hodit stucet 6?

14. Skolské ihrisko ma tvar obdlZnika s rozmermi 300 dm a2 000 cm a zabera 25% plochy celého
Skolského arealu. Aka je plocha skolského arealu v aroch?

15. Vypocitajte velkost uhla <PAB, v rovhoramennom trojuholniku ABC so zakladnou AB.

16. Deviataci sa zucastnili plaveckého kurzu. Podla vykonnosti ich rozdelili do 3 skupin. V prvej
bolo 12 deviatakov, v druhej % zo zvysku deviatakov, v tretej % zo vsetkych deviatakov. Kolko ich

bolo v tretej skupine?
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